

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра _ **Фінансового менеджменту та фондового ринку**
(найменування кафедри)

РЕФЕРАТ
кваліфікаційної роботи
на здобуття освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності 072 Фінанси,
банківська справа та страхування
(шифр та найменування спеціальності)

освітньо-професійна програма Фінанси, фінансовий менеджмент
та страхування
(назва її програми)

на тему: «Фінансова діяльність малого підприємства»
(назва теми)

Виконавець:

студентка факультету **ФБС**

Магда Ольга Вікторівна

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

Науковий керівник:

ст.викладач

(науковий ступінь, вчене звання)

Бондаренко Павло Валерійович

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми Важливим елементом фінансової діяльності малих підприємств є оптимізація формування та використання фінансових ресурсів, що сприятиме зростанню прибутку за умови мінімізації підприємницьких ризиків та забезпеченню платоспроможності та ліквідності. Вирішення цих питань у період нестабільності є однією із важливих умов діяльності малих підприємств, досягнення стійкого і збалансованого їх розвитку.

Мета дослідження є вивчення фінансової діяльності малого підприємства.

Завдання дослідження:

- вивчити основи фінансової діяльності малого підприємства;
- розкрити державний нагляд за фінансовою діяльністю малого підприємства в Україні;
- дати загальну характеристику фінансової діяльності малого підприємства TOTISPHARMA LTD;
- узагальнити методи оцінки фінансової діяльності малого підприємства в Україні;
- провести аналітичну оцінку формування фінансових ресурсів TOTISPHARMA LTD;
- дослідити динаміку показників рентабельності та фінансового стану TOTISPHARMA LTD;
- узагальнити проблеми фінансової діяльності малих підприємств в Україні;
- надати рекомендації удосконалення державного регулювання діяльності малих підприємств в Україні;
- розробити рекомендації щодо покращення фінансової діяльності малого підприємства TOTISPHARMA LTD.

Об'єкт дослідження є фінансова діяльність TOTISPHARMA LTD.

Предмет дослідження є теоретичні засади та практичні основи фінансової діяльності малих підприємств.

Методи дослідження синтезу, аналізу, порівняння, індукція та дедукція, а також системний підхід.

Інформаційна база дослідження дослідження є теоретичні розробки вчених, законодавчо-нормативна база, матеріали періодичних та спеціалізованих видань.

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається із вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Повний обсяг кваліфікаційної роботи - 72 сторінки, у тому числі на 24 із них розміщено 18 таблиць, 12 ілюстрації та 5 формул, список використаних джерел із 52 найменувань.

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи бакалавра опубліковано 1 статтю: Проблеми малого підприємства в Україні // з.т. XIX Міжнародної науково-

практичної конференції «Наукові проблеми господарювання на макро-, мезо- та мікроекономічному рівнях», присвяченої 100-річчю ОНЕУ, ОНЕУ, 2021 рік.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У першому розділі «*Теоретичні основи фінансової діяльності малого підприємства в Україні*» вивчені основи фінансової діяльності малого підприємства; розкрит державний нагляд за фінансовою діяльністю малого підприємства в Україні; надан загальну характеристику фінансової діяльності малого підприємства TOTISPCHARMA LTD.

У другому розділі «*Практичні основи фінансової діяльності малого підприємства в Україні*» надана загальна характеристика фінансової діяльності малого підприємства TOTISPCHARMA LTD; узагальнено методи оцінки фінансової діяльності малого підприємства в Україні; проведена аналітична оцінка формування фінансових ресурсів TOTISPCHARMA LTD.

У третьому розділі «*Проблеми та рекомендації щодо фінансової діяльності малих підприємств в Україні*» узагальнені проблеми фінансової діяльності малих підприємств в Україні; надати рекомендації удосконалення державного регулювання діяльності малих підприємств в Україні; розробити рекомендації щодо покращення фінансової діяльності малого підприємства TOTISPCHARMA LTD.

ВИСНОВКИ

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі:

1. Державна підтримка малих підприємств і об'єктів інфраструктури підтримки малих підприємств передбачає фінансову, консультаційну, інформаційну підтримку, зокрема підтримку у сфері науки, інновацій і промислового виробництва, підтримку малих підприємств, які здійснюють експортну діяльність, підтримку у сфері підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації управлінських кадрів та кадрів ведення бізнесу.

2. Стимулювання розвитку малого бізнесу в Україні повинно відбуватись на основі запровадження ліпшого європейського досвіду, тобто на основі використання європейських стандартів розвитку підприємництва, що значною мірою обумовить створення ефективної ринкової економіки.